OI'BOY BO "MockoBcKkuil TOCyAapCTBEHHBIH HHCTUTYT KYJIBTYPBI

IInan 000bpen Yuenvim cosemom 8ysa

Ilpomoxoa Ne 10 om 23 masn 2023 e.

52.05.01

MUWUHUCTEPCTBO KYJIbTYPbl POCCUCKOW ®EQEPALIUMN

YTBEPXKJIEHO

~ s H.o.pexmopa Kyopuna E.JL
KAJIEHJAPHBIN YYEBHBIM 'PAGUK Ipuras Ne361-0 om 31 sas 2023 =

I10 nporpamMme CrieuaJinTeTa

52.05.01 AKTepckoe UCKYCCTBO
ApPTHUCT IpaMaTHYECKOIO TeaTpa U KHHO

Keanugurayua: Apmucm opamamuyeckozo meampa u KUHO

Tlepuoo obyuenus 2023-2027 1.

Dopma obyuenusa: Ounas

Obpazosamenvruiii cmanoapm  Ne 1128 or 16.11.2017

Cpok nonyyenus obpasosanusi: 42

Tunvet 3a0au npogheccuonanvbHol desimenbHoCmu

TBOPYECKO-UCIOJHUTEIbCKUI

eJarornaecKui
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